

封面故事

“我什么都没有,但身体是好的,我跟爱人说过了,实在不能动了,眼角膜、心脏、肾脏……只要是能捐的我全部捐献出来。”刘香玲心直口快,整天乐呵呵的。5年来,她和丈夫共献出了2200多毫升鲜血。她说:“国家照顾我们,给我们吃低保,我们别的做不了,献血总行吧。”



五本红本是刘香玲的宝贝 快报记者 施向辉 摄

我把鲜血献给你

吃低保依然整天乐呵呵

刘香玲是南京南湖茶亭村社区的一名低保户,今年44岁,至今没有房子,“凑”在父母的老屋旁,靠邻居以前搭建的一间棚子栖身。棚子只有七八个平方米,屋顶是石棉瓦,墙壁是塑料纸和旧木板围的,她在北面墙上挂了件棉袄,以挡住从缝隙里钻来的寒风。这间棚子,刘香玲跟爱人、儿子住了10多年。棚子里不时间到丝丝臭味,原来,棚子搭在化粪池的上方。下雨天,化粪池漫溢了怎么办?刘香玲笑笑说,习惯了。

刘香玲的脸上常挂着笑容,像个不知愁滋味的人。实际上,她没有工作,有哮喘病和支气管炎,丈夫在外打零工,她每月领取200多元的

低保金。“国家照顾我们,给我们吃低保,这对我们是很幸运的事啊。”刘香玲说,她很知足。

献完血一路笑回家

像变魔术般,刘香玲不知从哪里掏出几本红本本。“你看!这些就是我的无偿献血证!”她将证件递给记者。2001年1月,2002年7月,2003年9月,2004年2月,2006年8月,总共5本!刘香玲共献出1200毫升血,丈夫周玉良也无偿献血出了1000多毫升血。记者看完,刘香玲便将证书整整齐齐地包在一个塑料袋内,打开立柜的第3个抽屉,小心地放在里面。“这个是最宝贵的东西。”刘香玲就像收藏

宝贝玩具的小孩子,掩饰不住对证书的珍爱之情。

2001年1月,刘香玲和丈夫去逛夫子庙,看到街头停了辆献血车,和丈夫一商量,两人便开始了他们的献血之旅。回来的路上,刘香玲非常激动,她说,一路上心里都在笑,感觉做了件非常值得做的事情。

不过,尽管当天做了好事,在父母家人面前,她还是装着若无其事的样子。母亲有哮喘,父亲心脏不好,她怕年迈的父母知道了,会担心。

献完血 在菜里多加点油

不过,献血的第2天,刘香玲还是感觉到了不适,头晕、腿软。考虑到丈夫是干体力活的人,刘香玲做午饭时,便比平常多做了点

菜,“没有荤菜,就在素菜里多放点油,平常放3小勺,那几天,就直接拿油桶倒了。”她还瞒着母亲,偷偷在母亲那拿个鸡蛋,“搅点蛋花吃吃,好点”。

刘香玲夫妇俩的“保密”工作做得好,刘香玲的父母和嫂子直到昨天才知道他们献了好几次血。嫂子惊讶地看着她,“你这身体,怎么能献血啊?!下次不能这样,身体要紧。”嫂子说,刘香玲做事都是闷头做。80岁的老母亲孙红梅看着这个小女儿,倚在门框上,脸上流下两行泪,“你一年大一年,身体一年差一年,以后不要去啦!”

“身体能扛得住”

邻居们也直到今年8

月下旬才知道刘香玲献血的事。那天,她献完血回家,“一不小心”,手里的红本本被邻居看到了。邻居告诉了居委会,两三天后,刘香玲就登上了社区“光荣榜”。刘香玲很不习惯,甚至有些害羞。她找到居委会主任,“这点小事,没必要,贴出来多难看啊。”邻居们纷纷跟她开玩笑,“你现在可以了嘛,不简单!”

“我们也要做点贡献吧!别的做不了,献点血总是可以的。”刘香玲说话像做。80岁的老母亲孙红梅看着这个小女儿,倚在门框上,脸上流下两行泪,“你一年大一年,身体一年差一年,以后不要去啦!”

能捐献的东西都要捐

刘香玲强调,无偿献

血,是她这辈子最值得纪念的事情。自己的鲜血,流到了别人的身体里,这让她有了从未有过的成就感。她感觉自己不是仅靠政府和社会救济生活的无能之辈,她至少也能为别人做点贡献。因此,她多次跟爱人商量,以后还去献血。除此之外,她还要“捐献眼角膜、心脏、肾脏等一切能捐献的东西”。

前天,电视台来采访刘香玲,儿子知道了开心地说:“妈妈,你要上电视了!”刘香玲被儿子逗乐了,但她的表情很快黯淡下来,“可惜,我们家电视是无线的,收不到那个台,你看不到。”只有在讲起儿子的时候,整天乐呵呵的刘香玲脸上才会爬过一片愁云。

快报记者 许小红



中韩整形美容技术交流基地
中国医疗美容十通机构
江苏消费者信得过AAA级品牌
美国曼托公司丰胸材料指定使用机构

源 / 自 / 韩 / 国 / 的 / 美 / 丽 / 承 / 诺

韩式面部整形

圆您明星梦

康美韩式面部整形 韩国明星脸你也可以拥有

成就了金喜善等影视巨星的韩国整形技术,以其精细、微创、无痕、恢复快、立体感六大优势风靡全球整形界,韩国们近乎完美的美姿令国人叹服,韩式整形正成在国内日韩、港台自2002年4月成立韩式整形交流基地以来,一直致力于中韩技术的交流与互动,在筹建初期,康美对韩式技术、韩式设备、韩式材料、韩式服务和韩国专家的全科韩式整形,成为南京家门口的正规韩式整形医院,经过3年多的合作与探索,康美凭借自身强大的技术力量,结合中韩技术优势,建立了韩式整形本土化的技术体系,秉承不同的审美标准与共同的唯美追求的原则,特别强调个性化、为无形、局部整形等设计理念,韩国明星脸在康美你可以轻松拥有!

康美中韩技术交流 经典项目

- 康美韩式数据化隆鼻 完美鼻型,数据决定
数字化精确设计,全方位雕塑鼻型,力求鼻部自然协调,独特的韩式无痕技术,实现不露痕迹的改变,效果自然,迅速提升面部立体感,真像无人能替。
- 康美韩式脸型修改 国字脸变瓜子脸
德国 MEDION 及 MESCLAP 面部整形设备,韩国尖端 3D 辅助设计,韩式经典内切口整形术式,只需 60 分钟,快速修改下颌角肥大、颧骨及颧弓突出等不理想脸型,让你轻松拥有俏俏可人的瓜子脸。
- 康美韩式微创祛眼袋 袋走无痕,年轻回来
下眼睑皮肤松弛,眼袋突出给人以“老太”的感觉,韩式微创祛眼袋,不仅能祛除影响外观的眼袋,更能提升鼻唇沟,解决下面部皮肤松弛及黑眼圈等下垂等问题,在韩国是倍受中年女性青睐的年轻化微创手术。

- 康美韩式下巴整形 翘翘下巴,妩媚动人
最能体现女人味的美丽曲线,众多韩国明星为此深深着迷,根据三庭五眼标准进行挖掘和设计,塑造完美、翘翘下巴,尽显你的优雅与高贵。
- 康美韩式双眼皮成型 神韵双眸,灵动自然
韩式双眼皮成型,追求自然美观的效果,除了让上眼睑外观变得更有神韵外,还可以使双眼皮自然上翘,增加眼睛的神采,睁眼闭眼一样传神。
- 康美韩式皱纹舒平术 让年龄成为你的秘密
面部的皱纹、下垂的细纹和嘴角的轮廓,让女人年龄暴露无遗,韩式皱纹舒平术是韩国众多影视明星永葆青春的秘密,利用微创技术,一次性综合解决眼纹、鼻唇沟、面部下垂、鱼尾纹等多种衰老症状,效果安全持久,让年龄成为你永远的秘密。

同时开展 修改脸型 五官整形 丰胸美胸 光波溶脂减肥 瘦脸 韩式微创除皱 生物除皱 祛斑祛痣 光子嫩肤 妇科整形等百多种项目